
Lovci LD Vodice so dobri gospodarji lovišča

Med vodiškimi lovci
Prvo nedeljo v oktobru so v večini slovenskih lov-

skih družin začeli s skupnimi jesenskimi lovi, ki jih
imenujejotudi brakada. Na skupnih lovih, ki jih pra-
viloma opravljajo do konca decembra, lovijo predv-
sem malo divjad. Pod skupno ime mala divjad šte-
jejo v glavnem štiri živalske vrste: zajca, jerebico,
fazanain prepelico. K tem skupinam po velikosti
štejejo še: kune, golobe, kljunače, ujede itd. Skupni
lovi so izredno prijetna doživetja, hkrati pa tudi za-
htevno lovrro-gojitveno opravilo.

Člani lovske družineiz Vodic so se na letošnje
skupne jesenske love zelo skrbno pripravili. Vodje
lovov so pripravili celo narisane načrte, na katerih
so narisali naloge in razmestitve strelcev na pogo-
nih, naloge gonjačev s psi in število pogonov. Poleg
načrtnegalovapavodiškilovci doslednospoštujejo
tudi pravila vedenja in obnašanja, ki na skupnih
lovih pridejoše posebej do izraza. Vtem so lahkoza

zgled marsikateri slovenski lovski družini.
Kot je bilo že omenjeno, je skupni lov tudi goji-

tvenozelozahtevnoopravilo. Vodiški lovci niso stre-
Ijači in ne streljajo vso malo divjad. Vse vrste male
divjadi imajo skoraj preštete in natančno vedo, ka-
tere je v lovišču preveč in katere je premalo. Faza-
novsicer v lovišču ni preveč, na nekaterih delih celo
premalo, zato ga vlagajo, kot temu. pravijo lovci. V
drugih delih lovišča pa je fazan precej gosto nase-
Ijen in morajo poskrbeti. da ni porušeno naravno
ravnotežje. Prav skrbi za ravnotežje med divjadjo
namenjajo največ skrbi, kajti zaradi spremenjenih
naravnih pogojev se je naravno ravnotežje že zdav-
naj porušilo (zgodnja košnja, veliki nasadi poljščin
brez meja in grmičevja, gnojenje z umetnimi gnoji-
li...).

Prvi jesenski lov vodiških lovcev je uspel: ker so
ga dobro pripravili, ker vedo, kaj je naloga lovcev,
ker so med seboj vehki prijatelji, Ijubitelji narave in
gojitelji živalskega sveta ter navsezadnje predvsem
zato, ker uspeha lova ne merijo z odstreljeno divja-
djo.
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